United Nations S/PV.5230/Corr.1



Provisional

5230th meeting Thursday, 21 July 2005, 10 a.m. New York

Corrigendum

Page 3, first column, after The President:

In the letter read aloud by the President, the name of the representative of the Organization of the Islamic Conference for whom an invitation is requested should read: Mr. Syed Shahid Husain, Senior Adviser of the Permanent Observer Mission of the OIC.

In the antepenultimate paragraph, replace the name of the invitee with Mr. Syed Shahid Husain, and in the italicized line at the bottom of the page replace the name with Mr. Husain.

In the tenth and eleventh lines of the letter read aloud by the President, *for* including the Palestinian question, *read* including East Jerusalem,

05-44022 (E)